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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 16 декември 1997 година 

 

относно сключването на протокол за присъединяване на Кралство Монако 

към Конвенцията за защитата на Алпите  

 

(98/118/ЕО) 
 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, и по-

специално член 130т, параграф 1 от него, във връзка с член 228, параграф 2 и 
първата алинея от член 228, параграф 3 от него,  
  

като взе предвид, предложението от Комисията1, 
 

като взе предвид, становището на Европейския парламент 2, 
 
като има предвид, че Европейската общност е договаряща се страна по 

Конвенцията за защитата на Алпите (Алпийската конвенция)3; 
 

като има предвид, че защитата на Алпите е основно предизвикателство за 
всички държави-членки, което се дължи на презграничното естество на 
екологичните, икономическите и социалните проблеми на Алпийската област;  

 
като има предвид, че Общността е взела участие в преговорите относно 

Протокола за присъединяване на Кралство Монако към Конвенцията за 
защитата на Алпите и го е подписала на 20 декември 1994 г.; 
 

като има предвид, че съгласието за обвързване с Алпийската конвенция също 
така предполага съгласие за обвързване с Протокола, което разширява 

географската област, по отношение на която се прилага Конвенцията; 
 
като има предвид, че разширяването на Конвенцията по отношение на Кралство 

Монако, прави много по-ефективна защита на Алпите в цялата алпийска област;  
 

като има предвид, че поради това Общността следва да одобри Протокола,  
 
РЕШИ: 

 
Член 1 

 
С настоящото се одобрява от името на Европейската общност Протокола за 
присъединяване на Кралство Монако към Конвенцията за защитата на Алпите. 

 

                                        
1
 ОВ C 347, 18.11.1997 г., стр. 7. 

2
 ОВ C 339, 10.11.1997 г. 

3
 ОВ L 61, 12.3.1996 г., стр. 31. 
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Текстът на Протокола е прикрепен към настоящото решение. 
 

Член 2 
 

С настоящото се упълномощава председателят на Съвета да определи 
лицето(ата), оправомощено(и) да депозира(точка) от името на Общността 
инструмента за одобрение в Република Австрия, в съответствие с член 11, 

параграф 2 от Конвенцията. 
 

 
Съставено в Брюксел на 16 декември 1997 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 
 

J. LAHURE 


